

# 中国疫情再爆发 为何儿童染疫多

近期，大陆再次爆发出海啸般的呼吸道病毒感染疫情，北京、天津、上海、杭州等大城市医院病患如潮，事态趋势和严重性，不亚于去年冬春中共无预警解封后的疫情大爆发。

此波疫情，目前表现出三大特征。第一个特征就是患者以儿童居多。11月25日，北京儿童医院人满为患，很多家长自带野营设备为孩子挂吊瓶，该医院日接诊高达7000多人次。天津儿童医院11月以来，单日就诊量高达创纪录的1.3万人次。

第二个特征是，患者中出现流感病毒、腺病毒、呼吸道合胞病毒、肺炎支原体、中共病毒等混合感染病例。杭州一名3岁女童，同时感染5种病原体，病情危急。

第三个特征是，无疫苗无特效药，患者咳嗽、高烧，重症者出现白肺和肺坏死，且死亡病例不在少数。11月23日，大陆前媒体人赵兰健说，大连一个11~12岁的陈姓女孩染疫去世了，父亲在家长群里表示，“我的孩子再也不能来上学了。”

其实这波疫情早就开始爆发了，中共一直掩盖着。据陆媒新浪网报导，暑期至今，浙大儿院日门诊量平均超过1.3万，日高峰超1.7万，10月份门诊数据超40万，同比增长9万。浙大儿院急诊科副主任盛远见说，“其中70%—80%是呼吸道疾病的患儿。”

到底是什么样的呼吸道疾病呢？中共一直说是支原体等混合感染。10月份，杭州市第一人民医院儿科主任向陆媒介绍说，一位十岁患儿，病程12天时发现，肺部出现黑色小空洞，部分肺坏死！最后也确诊是支原体肺炎。

是不是支原体肺炎？加拿大康

美中医诊所院长刘医生在接受大纪元专访时表示，支原体导致肺炎的发生率比较低，很少有重症的病例。11月21日，全球传染病监测网络ProMED发出警报，中国大陆正在爆发“一种不明肺炎”，从初步报告上看，并非中共宣称的“支原体肺炎”。

外界更多怀疑是新冠病毒或新变种病毒在爆发。因为新冠在中国一直就没有消失过，据中疾控透露，10月份，全国共报告新增新冠感染重症209例，死亡24例。

但中共一直在用“支原体”“流感”等字眼代替新冠病毒，不顾民众死活，掩盖真相。11月22日，赵兰健在X上发帖说：“北京、天津等北方多地出现巨大疫情，但真相仍然被中国官方隐瞒。更多的孩子面临死亡。”

近期，儿童染疫大爆发，中共在备受外界压力和质疑的情况下，不得不口风放软。11月24日，国务院联防联控机制表示，今冬明春，中国可能面临新冠、流感、肺炎支原体感染等多种呼吸道疾病叠加流行的局面，将“新冠”放在了首位。

那么为什么新冠病毒2019年底始于中国，三年后，在全世界基本消失后，却又在中国狼烟再起呢？根源是什么？

在2020年年初瘟疫初起之时，法轮大法创始人李洪志大师就在《理性》一文中慈悲开示：“但是目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被

淘汰。不信就拭目以待。”

今年8月28日，大纪元发表特别报导，李洪志大师再次指出，新冠疫情主要是针对共产党，以及那些盲从中共、维护中共、为中共卖命的人。目前死了很多人，包括很多年轻人。

中共百年来一直用谎言与暴力手段祸害人间，建政以来通过各种政治运动杀害了8000万中国同胞。1999年7月20日开始残酷迫害法轮功，活摘大法弟子器官，罪恶滔天。

中国传统文化中认为，瘟疫有眼，西方则说瘟疫是上帝之鞭。古罗马迫害基督徒后，遭受了四次大瘟疫，前后将近五六千万古罗马人染疫而死，此后罗马帝国日渐分崩离析，终被奥斯曼帝国攻陷。

在大陆的三年疫情中，大量中共高官、军人、警察及为中共站台的文艺、文化及科技界人士死亡，都是在警示人类，这场瘟疫就是冲着中共而来。

那为什么这么多儿童也感染了？说到底，这是中共洗脑娃娃的恶果，换句话说，大量少年儿童在中共的洗脑教育下，思想被中共党文化毒害了，难免就会被中共病毒攻上身。

这些年来，中共都用了哪些损招毒害中小学生的呢？

首先是中共在中小学教材中篡改历史，编写各种谎言。如将红军逃亡宣传为北上抗日；将南泥湾种鸦片美化为大生产；将只会搞地道战、游击战的新四军、八路军描绘成抗日的中流砥柱。

再比如，2010年，山东教育出版社出版的《品德与社会》五年级上册，利用2001年中共自导自演的世纪骗局“天安门自焚”欺骗小学生。从小就煽动孩子对法轮功信仰

群体的仇恨。

其次，中共近年来采用各种手段加强对孩子的洗脑，甚至连幼儿园的孩子都不放过。

2020年疫情期间，陕西青少年服务网报导，在原陕甘宁边区革命根据地纪念馆，学生们穿红军军衣，戴八角军帽，模拟投掷手榴弹的战斗场景，进行“传承红色基因”演练。有的幼儿园里还让小孩子们穿军装，演练打土豪、分田地，将暴力与仇恨从小就灌输给孩子们。

2021年中共建党百年之际，要求各地幼儿园、中小学开展“上党课”“学党史”活动，要求少年儿童听党话、跟党走，确保“红色江山永不变色”。2023年的六一节，教育部、全国妇联等10个部门发文，开展“少年儿童心向党”系列主题实践活动。

第三，中共对娃娃的洗脑，公开走向反伦理、反人类。

2023年，中共颁布《反间谍法》，掀起全民反间谍运动。中共在中小学国家安全教育专题动画片中，居然公开鼓动少年儿童子女，多多观察家人举动，有没有可疑情况，如有，及时向国安机关汇报，让家人主动坦白争取宽大处理。

中共妄图丧心病狂地欲使张红兵举报母亲的文革悲剧在当代重演。

此外，中共还通过升旗仪式、开学第一课、微信学习等各种方式针对少年儿童进行洗脑。被中共党文化毒素侵蚀后的孩子，在中共病毒的肆虐中，就在劫难逃。

那么有没有避疫的灵丹妙药呢？

李洪志大师在《理性》一文中早已开示：“人应该向神真心的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改

过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”

李大师还告诉弟子们如何在危险中救人：“如讲真相、三退、真心念真言，都是最好的灵丹妙药、救人的办法。人心的改变就会使事情向正面转向。”

在过去三年中共病毒（武汉肺炎）瘟疫中，退出了中共党团队，念“法轮大法好、真善忍好”真言的染疫者转危为安的事例，屡见不鲜。明慧网、正见网上有很多这样的实例，这里仅举一例。

明慧网2023年03月16日一篇题为“坚信大法 孙儿们高烧退了”文章中写道，2023年1月份，女儿感染新冠肺炎发烧，不能照顾两个孩子。修炼法轮功的奶奶知道后，让女儿和两个孩子住到自己家。几天后，五岁的小外孙女也发烧了，晚上烧到39℃。女儿让给孩子放血降温，可针扎不进去，孩子哇哇大哭。奶奶让大家一起念“法轮大法好，真善忍好”，听师父的讲法录音。天亮后，给孩子一测体温，正常了，又蹦又跳，能吃能喝了。

接着九岁的大外孙也发烧了，奶奶和女儿就念“法轮大法好，真善忍好”，听师父的讲法录音，一直听到深夜。第二天，大外孙的烧全退了。全家让人都感谢大法师父的慈悲保护。

这个故事很简单，但却很真实，疫情中煎熬的人们，如能相信大法，退党、念九字真言，一定能平安渡过疫劫。

愿读到此文，还未三退的读者，尽快去三退网站 (<https://tuidang.epochtimes.com>) 为您和您的亲朋好友脱去中共党团队的黑衣，这是逃避瘟疫的唯一的一条生路。◎（王至清）

# 大陆年轻人见证官场内部折腾 声明退团

中共官场风气越来越败坏，一些有良知者在其中苦不堪言。日前一个中国年轻人在海外退党网站声明退出共青团和少先队。他在机关单位当临时工，直指在工作中亲身感受共产党的邪恶，身心俱疲，而法轮大法的九字真言给他莫大的帮助。

11月23日发表在大纪元退党网站的这篇题为《退团队，支持法轮功！》的文章，署名袁金。

作者首先简述了自己的工作背景。文章说，中国有句古话，“男怕入错行，女怕嫁错郎”，自己之前由于毕业后就业形势严峻，家长也一再催促找工作，就随便找了一个中共机关单位临时工的活，本来打算以此来应付外界催促自己找工作的声音，并且拿

这里当个过渡，结果当了好几年的临时工。作者说，在这个机关工作场合，他直观地了解了共产党的邪恶。

“共产党强制我们关注一堆没用的公众号，一天到晚就是点赞转发评论，填一堆没用的东西，开一堆没用的会，占用正经工作和8小时外的时间，尤其是到了每个月月底就催命一样地催促我们去做这些狗屁工作！疫情期间各种烂事更是折腾得我苦不堪言。”

文章写道：“巨大的工作量让我想跳槽也没有时间精力去给自己作相应准备，每天受着来自共产党和老百姓的夹板气，一下班回家就身心俱疲！想辞职躺平迫于家人和外部的压力又不敢辞职，骑虎难下！”

作者说，这种状况久而久之就成了恶性

循环。好在他在发稿前一晚上和发稿当天早上，念法轮大法的九字真言，“才恢复了一些元气”。

这里所说的法轮大法九字真言，是海内外法轮功学员告诉亲友和有缘人，如何在大乱之世趋吉避凶的保命之法，就是真心敬念：“法轮大法好，真善忍好”。

目前中国爆发新一轮“未确诊肺炎”疫情。加拿大中医学院教授、康美中医诊所院长刘医生（Jonathan Liu）11月24日接受大纪元专访时表示，中医讲能量，共产党灌输给你的都是各种欲望，争名夺利，会给自己身体带来很多阴性的能量。如果能和中共划清界限，上天也会帮助你清除不好的能量，在瘟疫中就不会被波及、出现严重的问题。

刘医生表示，九字真言“法轮大法好、真善忍好”，是神界的密码，过去讲咒语，遇到瘟疫，你念动这些密码，和神界、天界就产生共振，天界的神佛就会来保护你，可以防止你感染。有些感染的病例，危急的情况下，人念这个九字真言，结果就康复。这方面已经有一定样本的科学调查结果。

前述发文章声明退出共青团和少先队的机关单位临时工，在文章最后表示，“真心希望早日摆脱这个难受的痛苦的焦虑不安的环境。我声明退出邪恶的共青团少先队，也希望李大师能够加持我力量，保护我顺利脱离中共的折磨和控制！法轮大法好，真善忍好！”◎

# 愿所有迫害者们从恶报中惊醒！

据明慧网报道，今年5月份得知，江西省的中共17名官员或早亡，或以违法罪行被查，被开除公职，被逮捕。这些人都是死心塌地追随中共迫害法轮功的中共官员，他们的恶行为自己种下了恶果。在此仅举几例：

2023年4月1日，原江西省政法委书记张鸿星因病医治无效，不幸离世，年仅55岁，也有网传其患有抑郁症跳楼轻生而死。张鸿星担任省政法委书记短短6个月时间内，当地发生迫害事件多起，遭受迫害的有葛玲、刘嫦娥、胡德元等多名法轮功学员。

2023年3月14日，原江西省广丰县委书记陈平涉嫌严重违法违纪，被查。在陈平担任广丰县和上饶市两地的主要官员时，当地发生多起法轮功学员的被绑架、关押、酷刑逼供的事件，遭受迫害的有周正良、吕衡萍等多名法轮功学员。

2022年1月18日报道，江西省政协原党组成员、副主席肖毅被起诉。2015年4月至2021年3月，肖毅任职江西省抚州市委书记期间，积极追随迫害，对法轮功学员被迫害

负有领导责任。

2021年4月10日报道，赣州市公安局原党委副书记、常务副局长卢永基被开除党籍、开除公职。卢永基任职江西省赣州市公安局副局长、副书记、常务副局长期间，追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

2020年11月9日报道，抚州市公安局原副局长熊金华被开除党籍、开除公职。熊金华任职江西省东乡县公安局党委书记、局长、抚州市公安局副局长期间，追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。古语：“宁搅千江水，不搅道人心”，就是说，迫害修炼人的罪业真的是太大了，甚至是生生世世都偿还不清。中国有句话“善恶到头终有报，只争来早与来迟”，这些人的报应只是刚刚开始，更严重的恶报还在后头呢？

惩治恶人的法网正在张开，为祸中国达二十多年之久的中共政法委、610、公检法司等各级打手、帮凶的末日正在一步步到来。俗话说，天欲其亡，必令其狂。自反腐以来中共数百名省部级高官被绳之

以法，数万名中共各级官员遭到恶报，已经为人类提供了作恶必报的历史见证。目前，中共已经是内外交困，红墙正在倒塌中，人类的新纪元将要到来……

《共产主义的终极目的》序言中说“共产主义的本质是一个‘邪灵’，它由‘恨’及低层宇宙中的败物所构成，它仇恨且想毁灭人类。”“‘共产邪灵’就是要使全人类都跌入这样万劫不复的深渊中。”

早前《清算江泽民迫害法轮大法国际组织》曾经发布公告指出：“现政权当权者必须立即制止和停止这场血腥的屠戮和残酷的迫害！必须立即逮捕和惩办迫害法轮功学员的凶手！必须立即把迫害法轮功真相公布于众。中共这个危害人类道义正信，以强权暴力、血腥屠杀横行于世的邪党绝不能继续存在下去！”

据明慧网报道，五月一日，美国国际宗教自由委员会（USCIRF）公布了二零二三年度全球宗教自由报告。报告说，中共当局继续迫害法轮功。委员会敦促美国政府制裁

严重侵犯信仰自由的中共官员。美国国际宗教自由委员会在报告中建议国务院，将包括中国在内的17个国家指定为特别关注国，因为这些国家的政府严重侵犯宗教信仰自由。自1999年美国国际宗教自由委员会发布相关宗教自由报告以来，中共政府已连续24年被建议列入“最恶劣名单”。

“善恶到头终有报，只争来早与来迟”。如不及时停止迫害，悔过自新，更大的报应还在后头。奉

劝那些至今继续迫害法轮功的中共各级党政及政法委、610、公检法司人员，审时度势，停止迫害，悔过自新。不要再继续做恶，为自己及家人留一条后路，愿所有迫害者们从恶报中惊醒！

愿所有还有存良知善念的中国人及国际社会关注法轮功学员们的悲惨遭遇，尽快解体中共这个万恶滔天的恶魔，结束这场已经长达23年之久的对法轮功学员的残酷迫害！◎（石铭）



九評共產黨

引发三退大潮

到2023年11月30日截止  
退出中共党、团、队总人数：

422,752,544